

“最孝顺少年”身体可小幅度伸缩了

“感谢帮助我们的好心人”

后续报道

晚报讯 (记者 王晨曦)3月25日一早,贺茂军的妈妈赵艳给记者打来电话,刚接通电话,记者就听出赵艳掩饰不住的喜悦,她高兴地告诉记者,儿子贺贺身体有了明显好转,现在他的躯体和四肢能够自主的小幅度伸缩,在他父亲的帮助下,贺贺还能够短暂的站着几秒。

自贺茂军2012年12月出事以来,本报持续跟踪报道,至今为止历时15个月,贺茂军的身体状况一直被广大读者牵挂。从刚开始的昏迷不醒,到手指脚趾偶尔的细微反应,再到现在四肢可以自主伸缩,贺茂军的一举一动牵动了太多人的心。赵艳激动地说:“希望和绝望一直伴随着我,

自从儿子出事来,我的心没有一刻能安定下来。刚看到点希望,家里却因为经济问题走入绝境,是好心人的帮助给了我很大的希望和支撑,孩子能恢复成这个样子,我真是感谢苍天有眼,感谢所有帮助和牵挂我们的好心人!”

赵艳介绍说,虽然贺贺四肢能够自主伸缩了,但吃饭依然以流食为主,相对于以前麻木的脸庞,现在贺贺脸上的表情也丰富了起来。为了帮助儿子更快的恢复,赵艳跑到镇上向针灸按摩的中医学学习了按摩,现在她每天都按照医生的要求,给儿子定向穴位按摩。“心里一直打算给儿子再吸几次高压氧,帮助他恢复得更快,可一次就要800多元,实

在没钱,就这样一直耽误着。不过庆幸的是,我们的努力得到了回报,儿子现在恢复得很好。”赵艳欣慰地说道。连续给儿子治病给这个家庭带来了不小的负担,本来空空如也的家,现在更是没有一样值钱的物品。不过还好,有好心人一直帮助着他们,才让赵艳一家坚持到现在,没有放弃。爱心人士鞠成哲和贺成明经常被赵艳提起,他们都是台儿庄当地人,自从知道贺茂军出事后,一年多来从没断过对贺茂军一家的帮助,不是过经常来看望看望他们,就是送来一些应急物品。

为了帮助赵艳一家从根本上解决难题,鞠成哲买来种兔让赵艳饲养繁殖小兔,只有

自己有经济来源,这个家庭才算真正步入正轨,关键时刻还能自救一把。赵艳介绍说兔子已经繁殖一窝了,大兔小兔加起来二十多只,她想再让种兔繁殖一次卖掉。看着眼前的一窝小白兔,赵艳打心眼里高兴,有时候闲下来时,她看着兔子憧憬着以后的生活,觉得以后的日子肯定会越来越好。赵艳感慨万千地说:“我给济南的医生打去了电话,他说贺贺恢复的特别好,照这个状态下去,会和正常人一样的。我想等以后儿子好起来了,我就带着他到每一个我能找到的好心人那里道谢,要不是好心人的帮助,就没有贺贺的这条命了!”



大桥下堆垃圾

近日,在市中区西王庄乡政府西1公里处东段的大桥下,堆积了许多生活垃圾,水塘里的水也被染成了近乎奶白的颜色。而此处距离东沙河的主河道非常近,一位村民表示,担心此处的污水会对东沙河的主河道造成污染。(记者 王龙飞 摄)

山亭“天畅”牌门窗登上南极泰山科考站

晚报讯 (记者 杨军)最近,我市从南极泰山科考站获得信息:山亭天畅环保工程有限公司生产的“天畅”65系列玻纤复合材料门窗,被采用在该站建筑物上,成为我市环保系列产品打入高端技术领域的第一名牌。

2月8日,中国国家海洋局在北京以卫星视频连线形式举行了南极科考站

泰山站建成和开站仪式,标志着中国在南极的第四个科学考察站正式投入使用。该站经过对全国多家生产门窗的厂家考察后,最后确定使用山东天畅环保工程有限公司生产的“天畅”65系列玻纤复合材料门窗。该公司位于山亭区经济开发区,是一家集设计、开发、生产、销售、安装、售后为一体的综合型高新技术企业,公司生产的“天畅”牌门窗是中国高分子复合材料节能门窗第一品牌。

南极作为地球上海拔最高、温度最低、风速最大的大陆,到处是冰山,温度最低可达零下80摄氏度,最大风力可达十三到十四级,对建筑材料的可靠性与安全性有着特殊要求。山东天畅环保工程有限公司依据极端环境的特殊要求,不

断进行设计改进,为泰山站设计抗风压达到7级标准、气密性达到5级标准、水密性达到4级标准、隔音性能达到4级标准、保温满足 $K < 1.2W/(m^2 \cdot K)$ 要求的门窗,达到了世界先进水平,成功被国家重点工程南极泰山科考站选用,标志着山亭区新型复合材料产业发展取得了新突破。

网友曝光“骗子”生活照

律师:涉嫌侵犯他人隐私权

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 侯若岑)近日,市中区的一位网友在本地一家论坛中称自己所售价值2000元的皮草被人骗走,还从微信中找到“骗子”的照片公布在网上。对此,律师认为此举不妥。

“拿了一件皮草,你说穿回家给你妈看,你妈看中了,再来给我送钱。你妈看完又说让你对象看。然后就不见踪影了,打电话不接,发短信不回。哪想到这么年轻的小姑娘能干出这样骗人的事来。”近日,一位

网友在论坛上发表了内容如上的帖子,还附上了从“骗子”微信上翻出的17张生活照。

从字里行间记者发现,其实这位网友的目的不过是希望女孩看到后能到店里付钱,想给她一个机会,而不是把事情闹大。

再看回帖,部分网友回复:“赶快报警。”几乎所有的网友都已认定照片中的女孩就是骗子。“2000多元的衣服也骗?服了,什么样的人都有啊!”一位网友如是说,语气中充满了鄙夷。

但记者发现,回帖中网友对其公布“骗子”照片的做法,却没有进行任何的评价。

但在网络上随意公布他人信息,并使用“骗”、“骗子”等字眼发帖子的做法,真的恰当吗?

记者就该问题咨询了律师事务所的武律师,他说:“隐私权是一种基本人格权利,是指公民享有的私人生活安宁与私人信息依法受到保护,不被他人非法侵扰、知悉、搜集、利用和公开的一种人格权,在网络上也不例外。而这位发帖的

网友未经他人允许,也未经公安机关的客观调查,就公布所谓‘骗子’的照片,就目前来看有涉嫌侵犯他人隐私权的嫌疑。”最后,武律师建议该网友应停止“曝光”行为,删除该帖子。

在这里,记者提醒广大市民,如果遇到骗子,最明智的做法是搜集对方行骗的证据,保存好对方相关资料。待报案后,再将其提供给警方,并在起诉时作为指控的证据,而不是随便公布或者提供给他。

摩托车挡道引口角 双方互退一步解决

晚报讯 (记者 寇光)“今天你必须给我道歉,不然今天这事不只是我和你没完,大家都要和你说道说道。”“你别逼我,谁叫你骂的那么难听。”近日,记者在途经滕州市益康大道与薛河中路交界的十字路口时发现,一位穿着军大衣骑着摩托车的市民与几名男青年争吵起来,记者随即停车询问缘由,于是便听到了开始的那段对话。

据了解,事情的起因是大家都在路口等信号灯,而骑摩托车的孙先生不仅把摩托车骑到了机动车直行道前等,而且还排在了最前面。而在他后面开车的武先生虽然觉得有些不妥,但也并未表示什么。可没过多久,两人之间便产生了摩擦。

“这也不能怪我生气,当时绿灯亮了而前面这个骑摩托的人竟然纹丝不动,我向他按喇叭他也不理我。后面的车都在按喇叭催我,弄的我也很着急,于是便大声询问他到底要干什么,谁知道他竟然告诉我他是左拐的,左拐还亮着红灯不能动,你说遇到这样的事情谁能不生气?”这边武先生刚倒完苦水,孙先生也不甘示弱,告诉记者武先生欺人太甚。“刚开始我不知道我停错位置了,后来看到大家都在说我的不是我也意识到错了,可是我后面这个司机上来就辱骂我,骂的是相当难听,我当时一气之下摘下头盔就想揍他。”孙先生表示自己是“不知者无罪”,就算有错也应该给他一个改过的机会,而不是一上来就谩骂侮辱他。

眼看双方剑拔弩张就要打起来,好在有附近路过的行人见到这种情况便过来劝架,在大家的劝说下两人才稍微冷静了一些,只是互相指责对方的不是,想要对方先道歉。最后还是孙先生退了一步,给武先生道了歉,而武先生也对自己说话太冲动后悔不已,向孙先生赔了不是。“以后我骑车会注意的,同时也希望大家以后在遇到问题时不要太冲动,像我们这样互相退一步事情不就完美解决了么。”孙先生说。

轻信中奖信息 被威胁心慌慌

晚报讯 (特约记者 程明义 郭潇繁)近日,滕州市民王女士称她遭到他人诈骗恐吓。据了解,王女士平时喜欢看《中国最强音》节目,并一直该关注节目的进展。最近王女士在上网时,接到了QQ中奖消息,称其被湖南卫视《中国最强音》栏目组抽为幸运观众,获得108000元奖励及一台苹果电脑,在签订中奖合同后就能领取到现金及奖品。王女士打开网页填写了个人信息,随后她接到一个操着广东口音的男子的电话,威胁她如果不履行合同,将向法院起诉追究她的刑事责任。

接到电话后,王女士非常紧张,并向警方求助,民警听到了王女士对于事件的描述,查看中奖网页,告知王女士该中奖信息为诈骗,不要向陌生人支付现金,并调取类似案件的报道给她看,缓解了王女士的紧张心情。“该案是典型的非接触性诈骗,犯罪嫌疑人利用电话或网络进行诈骗,市民一定要提高警惕,不要轻信中奖信息,以防误入诈骗圈套。”办案民警说,“如今,像这种以中奖的名义骗取他人钱财的方式频繁出现,大多都是先让对方感觉好像是从天上掉馅饼中了大奖,然后以收取各种手续费才可以提走大奖为由,来骗取钱财。之前接到过很多类似案件的报案,往往都是冒充公证处的公证员,称您抽奖中了几等奖,奖品丰厚,但要求您先将‘保证金’、‘付税费’汇到指定的账号,然后不发货或称汇款账号已锁,要求多次转账或汇款。”